

PROCES VERBAL
Încheiat azi 20 august 2020
în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 14 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind domnul Răcaru Florin și doamna Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea. La ședință mai participă și dl. Chiva Adrian – șef-SADP.

Dl. primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 20 august 2020 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind preluarea din patrimoniul județului Giurgiu loturilor de teren cu nr. 2,3,4,5,6,7,8,9,10,12,13 și 24 în suprafață totală de 8579 mp, situate în comuna Bolintin Deal – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință supune spre dezbatere proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

Dl. primar – spitalul a avut inițial o suprafață de 9 ha; în anul 2002 au fost atribuite Orașului Bolintin-Vale doar construcțiile, nu și terenul; în urmă cu 2 ani, Consiliul Județean ne-a transferat o suprafață de cca 3, 5 ha; astfel cum apare în documentele Consiliului Județean o altă suprafață de teren de 4 ha este evidențiată ca pădure; restul de suprafață s-a împărțit în 25 de loturi de casă, de aproximativ 700 mp, din care unele au fost înstrăinate; am făcut o solicitare către Consiliul Județean să ne repartizeze suprafața rămasă liberă, de aproximativ 8500 mp pentru că ne este foarte utilă în noua configurație a spitalului, nu este posibil să interfereze zona administrativă cu zona de UPU. Inițiativa pentru preluarea acestui teren trebuie să vină din partea Consiliului Local iar ulterior Consiliul Județean va adopta o hotărâre prin care ne va transfera acest teren. Este foarte bine pentru oraș, în general și pentru spital, în special, revine încă o suprafață de teren acolo unde trebuia.

Dl. Dascălu F. – Spitalul era al comunei Bolintin-Deal și președintele Consiliului Județean de la acea vreme a transformat terenul în loturi de casă pe care le-a dat către oamenii din Deal.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind preluarea din patrimoniul județului Giurgiu loturilor de teren cu nr. 2,3,4,5,6,7,8,9,10,12,13 și 24 în suprafață totală de 8579 mp, situate în comuna Bolintin Deal, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general